

拨一拨，聊一聊，温岭热点尽在“掌”握

挥汗如雨，我们一起“战”高温】】

热线 86901890



地表温度将近50 负重45公斤 市民亲历消防战士 桑拿式训练

本报讯（记者郑灵芝 通讯员金天婕 吴超）正值三伏天，烈日当头，然而在我们身边，总有一些人坚守在高温炙烤的岗位上。比如消防战士，不是在救火现场，就是在训练场上，这是他们的日常状态。那么，消防战士在高温下是如何负重训练的？近日，3位热心市民来到消防战士所在的训练场，亲身体验这份高温下的酸爽。

当天上午10时，室外气温达到了35℃，地表温度将近50℃。位于温岭市工业园区附近的中心大道上，温岭消防中队的消防战士们带着市民体验训练项目。初战快速控火操，该项目是模拟消防车开不到的地方，比如弄堂小巷里，需长距离铺设水带灭火。市民体验时，需身着装备提着水带跑完200米。市民在消防战士的指导下，按照实战要求全副武装，包括一身比羽绒服更厚重更不透气的防护服、橡皮长靴、厚

手套、腰带和消防头盔。

其中有位女体验者自称“春哥”，我的性格大大咧咧像个男孩子，消防战士的英勇让人崇拜，我也对消防战士这个职业充满了好奇。当穿戴上一身重约20公斤的消防服后，春哥大呼：“哇！又闷又热，感觉温度有五六十度，像置身于桑拿房内，呼吸都有些不顺畅。除此之外，每人还要背上重约15公斤的空气呼吸器。

35公斤重的防护装备把体验者包得严严实实。闷热，透不过气，太折磨人了。透过面罩上的水汽，体验者毛海庆向记者诉苦。

你们穿戴整套装备要花多长时间？体验者张文忠问道。我们要在20秒内完成全部穿戴，而且按规定，所有拉链、绑带必须拉到位，不留一丝缝隙。消防中队一班班长闫官栋说，新兵入伍时，这是最基础的训练。

穿戴完毕后，3名体验者负重

45公斤开始前进，相比消防战士的利落，他们显得艰难多了。春哥跑了100米左右就跑不动了，陪在一旁的消防战士帮着接过她手中10公斤重的水带，春哥才顺利到达目的地。两名男体验者坚持到了最后，但已经是极限了。

我平时都会去爬山、徒步，觉得自己耐力还可以，但途中我还是感觉吃不消。毛海庆说，当摘下头盔、脱下防护服的刹那，面对烈日下的滚滚热浪却犹如置身于空调房般舒爽。

张文忠是市长跑协会前会长。这次负重45公斤跑200米，我觉得比跑马拉松艰难多了。我自认为坚持长跑，体力和耐力还能跟得上，但是整个过程很艰难，在这样一个蒸笼里，呼出的水汽回到脸上变成汗，可想而知消防战士的工作和训练是什么样的状态。张文忠说，以前只在电视里看过消防战士在火场上赴汤蹈火，通过本次亲身体验，

他觉得消防战士确实是英雄中的英雄。

像这样的实战演练，每周至少3次。消防中队副中队长俞晓云说，当天只安排了一个训练项目，他们共有9个训练项目，像针对楼层救人的实战训练，有楼层内攻操和楼层救人操，还有纵深灭火救人操等，要爬梯子、携带破拆工具等，训练起来更辛苦。俞晓云说，对消防员来说，高温是必须克服的，因为再热的天气也无法和火场内熊熊烈火产生的高温相提并论。



扫一扫，看回放

逢儒中学老照片上有泽国名人阮季良形象 如您认识照片上人物，敬请联系



本报讯（记者黄晓慧）近日，浙师大附属泽国高级中学校史编撰办公室的叶坚强老师在整理档案资料时，找到了一张珍贵的逢儒中学老照片。《温岭县私立逢儒初级中学第一次校庆纪念摄影》。这张照片上，有著名的阮季良和逢儒中学首任校长盛配，至于其他还有哪些人物，由于年代久远，需要再考证，他想借报纸一角寻找知情者。

浙师大附属泽国高级中学源于1845年创办的文炳书院，前身是1945年建立的温岭私立逢儒初级中学。据阮法根主编的《泽国镇志》记载：民国34年（1945）7月（《温岭县志》记载创校时间为1945年3月），教育

界人士萧卫（字仲劫）同地绅阮尚傅磋商办教育，获阮氏叔侄及有关绅士的赞助，于丹崖山东北麓阮氏宗祠、旧同仁救济院和狄氏家祠部分屋舍创办学校，呈报国民政府浙江省教育厅立案，定校名为私立逢儒初级中学（逢儒为阮氏始祖名）。学校成立校董会，推举阮尚傅为董事长，成员有萧卫、盛配（字山带）、萧学均、陈自明等。经萧卫推荐聘请盛配为首任校长，萧学均为主教主任，先后聘请文教界知名人士蔡诵芬、蔡显理、苏滋禄、颜守训、蔡铨等为教师，并另聘台州农业职业学校（台农）教师兼课。有校产土地800余亩（内阮氏捐助民田255亩和阮氏公田拨

助560亩），办学资金充裕。

《泽国镇志》中提到的阮尚傅，就是大名鼎鼎的阮季良，出生于1880年，是万昌酱园第三代传人，名尚傅，字良弼，季良是他的号，人称“八老爷”。他是台湾著名演员阮经天的高祖父，其坟墓“八老爷墓”尚在雁荡山飞泉寺附近。1923年，阮季良兴办以机械为动力的三万碾米厂，次年兼营发电，为县内发电之始。萧卫是温岭县东乡镇人（现滨海镇海新村肖家里），盛配则是其女婿。

叶老师说，这张照片是逢儒初级中学第一届毕业生赵瑞德提供的，他曾在台州市教师进修校任教，去年故世。

叶老师说，照片上的人，目

前能够确认的，就是阮季良和萧卫、盛配三人（分别为前排中间四人中的右二、右一、右三），之前从没看过阮季良的照片，所以这张照片很珍贵。至于照片上的其他人是谁，因年代久远，还需知情人士帮忙确认。

读者朋友，如果您是照片上的人物本人或是后人，敬请与浙师大附属泽国高级中学校史编撰办公室联系，索取照片电子版，电子邮箱：763427279@qq.com，微信号：13777686885（手机同号）。

如果您还有其他相关的浙师大附属泽国高级中学校史资料、照片和实物等可以捐献或提供复制，也请和校史编撰办公室叶老师联系。

文艺复兴大展倒计时
每天99张
对折票线上抢

本报讯 再过一段时间，蒙娜丽莎的微笑&文艺复兴三杰 贝利尼家族收藏大展 即将收官，这场破了杭州票房纪录的展览吸引的不仅仅是杭州的市民朋友，还有来自全国各地的艺术爱好者。主办方决定，从今日起，每日限量发售99张半价票，也就是说，只要50元，就可以和达·芬奇、米开朗基罗、拉斐尔的真迹面对面了！

那么，如何成功抢到半价票呢？半价票在8月15日至8月30日期间每天中午12时发售，限量99张。感兴趣的读者至少要提前1天抢购，要注意的是，当天购买的半价票不能当天使用。

大展已经正式进入倒计时，而本周五恰好是七夕佳节，浙江展览馆里也是爱意浓浓。本周五至周日，展馆里准备了七夕特别打卡活动，只要你完成打卡任务，就可以在艺术品商店换一杯免费的七夕限定意大利冰淇淋（限量200份，先到先得）。

而在七夕过后，甜蜜也会延续，只要你进馆观展，完成规定拍照打卡任务，每天可以有一次机会抽取精美好礼。

免费学古筝，中老年人快来报名 这个古筝兴趣班 学员平均年龄超过65岁



本报讯（记者叶易文/图）近日，台州市古筝协会会长孙江红联合本报组织了一学期的公益古筝兴趣班。不同以往，这个兴趣班的学员全是白发苍苍的老人。目前，已有20多位老人参加，年纪最大的有80多岁，平均年龄超过了65岁。

第一节课，讲师张煦分享了自己学古筝的初衷和音乐给生活带来的改变，我们学古筝未必是为了成为古筝高手，

而是在学的过程中享受音乐带来的纯粹的快乐。

说起这个兴趣班，背后还有一段故事。孙江红的母亲也是她的学生，上课时经常会旁听，如今已经会弹古筝五级的曲子。身边有不少老人想学古筝，近几年，老年大学也有开设古筝课的想法，可是因为一些原因落空了。后来，我决定自己开课。孙江红说，虽然老人的学习速度比不上年轻

人，但希望古筝可以让他们老有所乐。我们还计划组织一支老年古筝队，开展公益演出。

现在，兴趣班里有3位老师，都是无偿授课的志愿者。据一位授课老师介绍，目前授课的场地和古筝都是孙江红无偿提供的，资料印刷费用、电费等都是老师们倒贴的。面对日渐增多的学员，授课老师和调琴师都需要增加，同时还需更大的教室。

报名要求：45岁以上，对古筝有兴趣的中老年朋友。
上课时间：暂定每周四晚上6时30分。

上课地点：太平街道牛轭街江红古筝培训中心（张江红老师的教室已配备了古筝，学员们暂时不用自行购买）。

联系方式：可拨打本报热线8614 4012报名；或直接拨打兴趣班田老师的电话15057670070。

棋逢对手

8月12日，温岭市青少年围棋定级（段）、升级（段）位赛在市青少年宫举行，温岭、玉环两地的430多名棋童参加了比赛。

温岭市青少年围棋定级（段）、升级（段）位赛一年举行两次，分别在夏季和冬季举行，以往夏季参赛人数最多为350人。

本报记者 黄晓慧摄



今日天气 市区

阵雨 26~32

分类广告



营业执照遗失公告

●温岭市新科热处理厂遗失温岭市市场监督管理局2016年11月17日核发的统一社会信用代码为9133108167639302493的营业执照（正副本），声明作废。

温岭市新科热处理厂

2018年8月16日

清算公告

●温岭市城西街道计划生育服务站依据《事业单位登记管理暂行条例》，经举办单位同意，拟向事业单位登记管理机关申请注销登记，现已成立清算组。请债权人自2018年7月23日起90日内向本单位清算组申报债权。特此公告

温岭市城西街道计划生育服务站

2018年8月16日

遗失启事

●温岭市新科热处理厂遗失公章一枚，声明作废。

●叶太根遗失温岭市道路运输管理局核发的证号为331081100007的道路运输经营许可证（正副本），声明作废。

●温岭市邦威鞋厂遗失开户许可证一本，开户核准号：J3454004845201，开户银行：中国工商银行股份有限公司温岭城区支行，开户账号：1207048109000237615，开户日期：2016年6月6日，声明作废。

●温岭市顺意建筑垃圾清运有限公司遗失温岭市道路运输管理局核发的车号为浙J70221，证号为331081010606的道路运输证（正副本），声明作废。

●温岭市顺意建筑垃圾清运有限公司遗失温岭市道路运输管理局核发的车号为浙J70125，证号为331081010644的

的道路运输证（正副本），声明作废。

●温岭市顺意建筑垃圾清运有限公司遗失温岭市道路运输管理局核发的车号为浙J70221，证号为331081010606的道路运输证（正副本），声明作废。

●温岭市顺意建筑垃圾清运有限公司遗失温岭市道路运输管理局核发的车号为浙J70125，证号为331081010644的道路运输证（正副本），声明作废。

关于我市残疾评定有关事项变更的通知

各镇（街道）残联：

根据《浙江省残疾人证管理细则（试行）》要求，经台州市卫生和计划生育委员会与台州市残联审定，温岭市第一人民医院为我市残疾评定机构，负责符合办证要求并经镇（街道）残联受理的残疾人证办理申请的残疾评定工作，评定时间暂定为每月的第二个星期日，下一个办证日为9月9日（上午8:00~11:30，下午2:00~5:00），评定地点为市第一人民医院健康管理中心（体检中心）。

从2018年8月11日开始，请有残疾人证办理需求的人员凭本人身份证件原件、户口簿原件以及因病因伤致残医院病历，向户籍所在地镇（街道）残联提出申请。依法限制民事行为能力或无民事行为能力人员由其监护人提出书面申请。依法具有民事行为能力的申请人本人不能亲自办理时，应以书面形式授权委托他人办理。具体事宜请咨询市残联及各镇（街道）残联：